Vegyiink fel r ellenallason i, = i,osinwt valtéaramot. Ekkor ennek végein a fesziiltségkiilonbség Ucp = 13, sinwt.
i
Ennek hatasara a kondenzatoron atfolyd dramerdsség: ic = R—TO sin(wt + 90°).
C

Az adramok Osszege:
i

r
iy +ic = iposinwt—2 - sin(wt + 90°) = iny/1 + (r/Rc)? - sin(wt + ),
c
. r/Rc 1 . ) . . .
ahol tgyw =1/Rc, sinp = ————, cOSp = ——— i, + ic = iy, egyszersmind a tekercs drama.
1+ (r/Rc)? 1+ (r/Rc)?

A tekercs végein levé fesziiltségkiilonbség:

r

Rc

2
Upa = Ryr - ir0 1+< > -sin(wt+30+900).

A teljes (halozati) fesziiltségkiilonbség pedig

Uca =Ucp+Upa = rirpsinwt + Rriyo\/ 14 (r/Rc)? - sin(wt + ¢ + 90°) =

R\ 2
= iro\/TQ + R% + 12 (R—L) —2rRp\/1+ (r/R¢)? - singp - sin(wt + v) =
c

Rp\? R
=ip0\/7% + R? + 12 L —27‘2—L-sin(wt+7)=
Reo R¢

R\2
=ipo - || R} + 12 <1—R—é> -sin(wt + 7).

Ez akkor fiiggetlen r-t6l, ha 1 — % =0, innen
c

Ry, =Re, wL=1/wC, w=1/VLC.

A megoldast a rezonanciaeset adja.
A fazis altalaban

_ Ri1+4(r/Rc)?-cosp Ry,
r—Ri\/1+ (r/Rc)?-sing (1 —Rp/Rc)




Ha megvalésitjuk a rezonanciaesetet, v = 90°,
U =i - Ry - sin(wt + 90°).

Az izzolampak amplitado és fazis tekintetében azt az dramot kapjik, amely akkor folyna at a tekercsen, ha az egyediil
volna rakapcsolva a valtofesziiltségre.
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